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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 03 – 18/04/2023 

 

 

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às nove horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto os 

vereadores José Pereira da Cruz e Tiago Alves da Silva. O sr. Presidente assumindo a direção da 

mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a terceira sessão extraordinária do ano de 

dois mil e vinte e três. Passou-se então para a ordem do dia. Projeto de Lei 004/2023 - Cria 

Crédito Adicional Especial no orçamento do município de Centenário do Sul, para o exercício de 

2023, e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o 

projeto em segunda votação foi aprovado por unanimidade, conforme vide vídeo da sessão. 

Projeto de Lei 008/2023 - Cria o serviço de Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal 

no Município de Centenário do Sul (SIM/POA), e revoga a Lei Municipal n° 3088/2020. Com os 

pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em segunda votação foi 

aprovado por unanimidade, conforme vide vídeo da sessão. Não havendo mais matérias na ordem 

do dia e nada mais a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus 

encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os 

vereadores presentes. 

 

 
 

 

Adam Lineker de Oliveira Azevedo                         Celso Delani                       Ismael Fernandes Queiroga 

                  Vereador                                                     Vereador                                         Vereador 

 

 

 

 

    José Pereira da Cruz                                Weslley Reis Pereira                              Noel de Moura Neto                                                                      

               Vereador                                                 Vereador                                                 Vereador 

         

 

 

 

    Rubisnei Aparecido da Silva                      Tiago Alves da Silva                            Valdir Correa da Silva    

                 Vereador                                                  Vereador                                               Vereador 


